

我省部署中小学幼儿园新学期工作,学校不能按考试成绩给学生排座位 中小学教师有偿补课取消评优资格



□据《河南商报》

学校不能按考试成绩给学生排座位;公办中小学教师有偿补课将取消评优晋升资格;开学前后各地要将所有校车检查一遍……29日,我省召开了2012年中小学幼儿园秋季开学电视电话会,对新学期的各项工作进行安排部署。

学校不能按成绩给学生排座位

有家长反映,学生作业多,课业负担重。新学期,我省将进一步减轻学生课业负担。

目前,学生课业负担过重集中反映在三个方面:一是“超时”,即延长学生学习时间,占用节假日、双休日补课和上新课,违规安排早晚自习;二是“超量”,即超过规定作业量布置作业;三是“超标”,即学科教学和考试超出课程标准的基本要求。

对此,省教育厅要求学校不得利用节假日、双休日集体补课或上新课,不得延长学生学习时间,学生家庭书面作业实行总量控制。同时,坚决制止随意组织学生参加各种统考、联考或其他竞赛、考级等现象。不准公布学生考试成绩,不准以考试成绩对学生排名和编排学生座位。

公办中小学教师有偿补课将取消评优晋升资格

上幼儿园被要求交费,上特色班额外收费,这都属于乱收费行为。

省教育厅规定,幼儿园不能以任何名义收取赞助费、捐资助学费、建校费、教育成本

补偿费等与人园挂钩的费用。

另外,幼儿园也不能以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班等特色教育班为名,向家长在保教费外另行收费。

按要求,学校不能在正常教育教学计划外组织有偿补课,也严禁公办中小学举办或与校外机构合作举办有偿补习班,严禁公办中小学教职工组织或参与有偿补课,凡组织或参与有偿补课的,一律取消当年评优、评奖、晋升、职称评选等资格,并追究责任。

建立校车安全管理和督查台账

安全是重中之重,尤其是校车安全。开学前后,教育厅要求各地教育部门会同公安等部门将辖区所有校车检查一遍,确保不漏掉一辆校车,不漏掉一处安全隐患。

建立校车安全管理和督查情况台账,作为年终考评的重要依据,对出现问题的单位将严肃处理。每个月教育厅还将对各地校车安全情况进行抽查,同时,严格审查校车准入条件,严禁使用未取得校车标志(牌)的车辆、三轮汽车、低速载货汽车、拼装车或者已到报废期限的车辆接送学生,尤其要严把民办学校校车入校关。

报道回音

郑州客运集团回应“8·28”事故 司机没疲劳驾驶,也没超速

□据 大豫网

昨日本报刊登了《28日凌晨,郑州卧铺客车与货车追尾》一文。8月27日,郑州客运集团的一辆车牌号为豫AJ5976的双层卧铺客车由郑州发往滨州,8月28日0时20分左右,行至济荷高速长清段时,与一辆载盐的大货车追尾,客车司机当场身亡,11人受伤。

据郑州客运集团的事故分析显示,该客车的两名驾驶员均证照齐全、资质达标,没有违法违规记录。事故车辆的注册登记日期为

2011年1月10日,车辆手续、证照齐全,状况良好。

“事故车辆8月27日17时从郑州中心站发车,核载39人,实载24人,不存在超员情况。”郑州客运集团技术安全部部长程文强表示,“事故发生时客车时速为80公里,根本就不存在疲劳驾驶和超速情况,这是一场意外。我们规定普通公路400公里以上、高速公路600公里以上的线路,配备双班驾驶员,还要求所有卧铺客车在2时至5时,必须停车休息。”

3颗假牙失踪“潜伏”气管6年

□据 新浪网

29日,躺在病床上的张先生说起自己的经历,仍感叹不已。家在郑州的他今年47岁,近6年来小病不断,经常咳嗽、发烧,而且有大量黄色浓痰。

今年8月上旬,张先生到医院检查,医生发现他的气管里竟然有3颗相连的假牙,而且假牙两侧的金属丝已嵌进气管黏膜。

看到检查结果,张先生恍然大悟,6年前

他嘴里的3颗假牙无缘无故没影了,没想到它们竟然在气管里“潜伏”。他觉得可能是自己睡觉时吞下去的。

据医生介绍,正常情况下,异物进入气管后会产生强烈刺激,比如会剧烈咳嗽、呛住等,人会非常不舒服,哪怕是在睡梦中。像张先生这样气管进异物长达6年才发现,实在罕见。8月25日,经过开胸手术,卡在张先生气管内的假牙终于被取出。医生测量发现,3颗假牙加上两侧的金属丝,有近4厘米长。



洛阳社区
我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万